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LENGYEL, MAGYAR (ÚJRA) KÉT JÓ BARÁT? 

Nincs egyedül az európai migránspaktumot 

elutasító álláspontjával Magyarország. 

Tiltakozik Lengyelország is, melynek 

konzervatív vezetése a kezdetektől 

következetesen elutasítja a menedékkérők 

kötelező szétosztását. Varsó nagy csatára készül 

Brüsszelben, amihez partnereket keres. 

„Lengyelország ugyanúgy, mint 2018 júniusában, 

most sem fogja megengedni, hogy 

embercsempészek diktálják a feltételeket az Európai 

Uniónak” (...) Lengyelország visszautasítja a 

kényszermigráció elfogadását, a kötelező kvóták 

kiosztását, illetve nem fogunk beleegyezni abba sem, 

hogy a migránsok be nem fogadása miatt kötelezően 

fizetnünk kelljen" – fogalmazott Mateusz 

Morawiecki miniszterelnök az uniós migrációs 

paktum elfogadását követően. 

Varsó egyetért a Magyar Kormánnyal abban, hogy a 

brüsszeli döntés újabb hullámokat indíthat Európa 

irányába, a leghatásosabb védekezés pedig az lenne, 

ha az EU a lakóhelyük szerinti országokban segítene 

a rászorulóknak. Małgorzata Paprocka, az elnöki 

kancellária minisztere rámutatott, hogy a 

kényszerbetelepítés a migránsok szempontjából is 

problémás, hiszen ők sem Lengyelországban 

kívánnak letelepedni. 

Varsó rámutat, hogy a migránsok elosztására tett 

korábbi próbálkozások már kudarcot vallottak. 

Szynkowski vel Sęk egy Tweetben úgy fogalmazott: 

,,A kötelező áthelyezési mechanizmus már egyszer 

összeomlott, mint egy kártyavár". Az Európa-ügyi 

miniszter szerint hazája sikerrel kezelte az ukrán 

menekültválságot, ezért nem hajlandó elfogadni, 

hogy az Európai Unió „abszurd elképzeléseket” 

erőltessen rá. Bartosz Grodecki belügyminiszter-

helyettes úgy látja, a puszta tény, hogy az EU 

egyhangúság helyett egyszerű többségi szavazattal 

hozta meg a döntést, sérti az országok közti 

szolidaritás elvét. Radosław Fogiel, a Szejm Külügyi 

Bizottságának elnöke szerint egyenesen a szabályok 

kijátszásának tekinthető, hogy a vétó 

megakadályozása érdekében a döntést az EU 

belügyminisztereinek ülésén hozták meg, ahol nincs 

szükség teljes konszenzusra. A paktumot ugyanis 

Lengyelország, Magyarország, Litvánia, Szlovákia, 

Bulgária és Málta jóváhagyása nélkül fogadták el. A 

lengyel kormányközeli sajtó nehezményezi, hogy 

míg az EU az Ukrajnából érkező menekültek 

ellátására fejenként 200 eurót adott Varsónak, ehhez 

képest most minden visszautasított migráns után 20 

ezer EUR szolidaritási hozzájárulást követel. 

Varsó láthatóan kemény csatára készül Brüsszellel. 

Piotr Müller kormányszóvivő jelezte, hogy 

Lengyelország az Európai Unió Tanácsának szintjén 

fogja blokkolni az uniós migrációs paktumot, ha a 

tervezet visszakerül oda az Európai Parlamentből. 

Ennek érdekében a lengyel kormány egységkoalíciót 

kíván létrehozni az ellenzéki pártokkal az Európai 

Parlamentben. 

A nemzeti összefogást előkészítendő a kormány 

belföldön is offenzívát indított a migráció támogatói 

ellen. Kritizálják többek közt a Polgári Platform 

elnökét és az Európai Tanács korábbi elnökét, 

Donald Tuskot, amiért a „németeknek behódolva” 

támogatja a migrációt. "Tudom, hogy Tusk úr 

hogyan viselkedett akkoriban az EU-ban, amikor 

Merkel asszony, akihez nagyon közel állt, azt a 

politikát javasolta, hogy teljes mértékben nyissuk 

meg az ajtókat az arab és észak-afrikai menekültek 

előtt" – fogalmazott Mateusz Morawiecki 

miniszterelnök.  
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